
СЕДОФАСТ
сироп для перорального застосування

Склад (на 10 мл сиропу): 
Меліса лікарська (сухий екстракт) - 50 мг;
Ромашки квітки (сухий екстракт) - 48 мг;
Липи квітки (сухий екстракт) - 53 мг;
Лаванда (сухий екстракт) - 10 мг;
L-триптофан - 25 мг;
Гліцин - 25 мг;
Магнію цитрат - 20 мг.
Допоміжні речовини: бензоат натрію, сорбат калію, сукралоза, лимонна кислота, малиновий 
ароматизатор, ксантанова камедь.
Форма випуску. Сироп для перорального застосування, флакон 120 мл, у картонній упаковці.
СЕДОФАСТ – натуральний засіб для зняття емоційної напруги та нормалізації сну для дітей 
і дорослих. 
Фармакологічні властивості. 
Меліса лікарська має спазмолітичну, болезаспокійливу, гіпотензивну, заспокійливу, бактерицидну 
дію, покращує травлення, зменшує напругу гладеньких м’язів кишечника, стимулює виділення 
травних ферментів.
Ромашки квітки мають спазмолітичну, болезаспокійливу, протизапальну, антисептичну, потогінну, 
жовчогінну, седативну дію, знижують алергічні реакції.
Липи квітки чинять м’яку седативну дію.
Лаванда допомагає покращити сон та зняти емоційну напругу. Високий відсоток ефірної олії, що 
міститься у суцвіттях, забезпечує заспокійливу, спазмолітичну та антисептичну дію. Лаванда 
знижує частоту серцевих скорочень, нормалізує тиск та допомагає швидше зануритися в сон.
Незамінна амінокислота L-трипотофан допомагає підтримати розслаблення, повноцінний сон, а 
також гарне самопочуття. Вона відіграє певну роль в синтезі мелатоніну і серотоніну, а також 
гормонів пов'язаних з настроєм, відповідальних за стрес. L-трипотофан також підтримує 
функціональність імунної системи, так як з неї організм утворює кінуренову кислоту, яка регулює 
імунітет. При необхідності організм перетворює L-трипотофан в ніацин, який підтримує 
кровообіг, здоров'я нервової системи, обмін речовин, а також вироблення соляної кислоти для 
травної системи.
Гліцин (амінооцтова кислота) має властивості регулятора обміну речовин і являє собою замінну 
амінокислоту (природний метаболіт), є нейромедіатором гальмівного типу дії та регулятором 
метаболічних процесів у центральній нервовій системі.  Зменшує психоемоційне напруження, 
агресивність, конфліктність, підвищує соціальну адаптацію, поліпшує настрій, полегшує 
засинання та нормалізує сон, підвищує розумову працездатність, зменшує вегетосудинні розлади, 
у тому числі у клімактеричному періоді, не спричиняє звикання.
Рекомендації щодо застосування:

• Висока нервова збудливість
• Порушення сну, безсоння
• Нервовість, тривожність
• Хронічна втома, фізичне та психічне виснаження
• Зниження працездатності, слабкість
• Менопауза та передменструальний синдром (ПМС)
• Комплексне лікування гіпертонії

Спосіб застосування та дози:
Застосовується 1-2 рази на день перед їжею, відповідно до наступних доз:
2-8 років – 3,5 мл (разова доза), 10 мл (максимальна добова доза);
8-12 років – 5 мл (разова доза), 15 мл (максимальна добова доза);
Діти старше 12 років та дорослі – 15 мл (разова доза), 30 мл (максимальна добова доза).
Курс прийому – 1-3 місяці.
Перед прийомом добре збовтайте!
Особливості застосування: перед застосуванням та при одночасному застосуванні будь-яких 
лікарських засобів обов'язкова консультація лікаря. Не є лікарським засобом. Без ГМО. 
Дієтична добавка для перорального застосування. Дієтичні добавки не можуть бути використані 
як замінник різноманітної та збалансованої дієти та здорового способу життя.
Протипоказання: підвищена чутливість до будь-якого з компонентів препарату.
Побічні ефекти: рідко може викликати диспептичні симптоми.
Умови зберігання: зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, 
при температурі від 15°C дo 25°C.
Термін придатності: зазначений на коробці. Не приймайте препарат після закінчення терміну 
придатності.
Виробник: ТОВ «Синерджілаб», вул. Пирогова, 2/37, м. Київ, 01030, Україна, +38 095 1692270
Адреса потужностей виробництва: Vega İlaç Kozmetık Gıda İmalat San. Tic. Ltd. Şti, Akçaburgaz 
mah, 3080, №4, Есеньюрт, Стамбул, Туреччина, т. +902128863800


